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充分
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まったく
反映されていない

わからない その他 [無回答]

(n=1,516)

問２９ 市民の声が施策へ反映されていると思うか 

相模原市では、この世論調査をはじめ、わたしの提案や市政モニター、パブリックコメントなど、

市民の皆さんの意見を市政に反映させるための取組を進めています。 

あなたは、これらの制度により、市民の声が施策に反映されていると思いますか。（○は１つ） 

 

ｎ＝1,516 

１  充分反映されている                               2.2% 

２  少しは反映されている                             24.7% 

３  あまり反映されていない                            17.1% 

４  まったく反映されていない                                 3.4% 

５  わからない                                              47.8% 

６  その他                                                   0.6% 

［無回答］                                               4.2% 

 

 市民の声が施策へ反映されていると思うかをたずねたところ、「充分反映されている」（2.2％）、「少

しは反映されている」（24.7％）の両者を合算した≪反映されている≫は、26.9％となっている。一方、

「あまり反映されていない」（17.1％）、「まったく反映されていない」（3.4％）の両者を合算した≪反

映されていない≫は、20.5％となっている。≪反映されている≫が≪反映されていない≫を 6.4 ポイ

ント上回っているが、「わからない」も 47.8％と５割近くにのぼっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 


